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încheierea vizitei de  prie ten ie
a  preşedintelui Republicii A rab e
Egipt, M oham m ed An w ar El S ad a t

Vizita de prietenie întreprinsă 
în ţara noastră, la invitaţia 
preşedintelui Republicii Socia
liste România, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, de preşedin
tele Republicii Arabe Egipt, 
Mohammed Anwar El Sadat, a 
luat sfîrşit luni la amiază cînd 
înaltul oaspete a părăsit capi
tala.

La plecarea din Sinaia, unde 
au avut loc convorbirile la 
nivel înalt româno-egiptene, 
preşedinţii Nicolae Ceauşescu şi 
Mohammed Anwar El Sadat au 
fost salutaţi de Ion Cîrcei, pre
şedintele Consiliului popular 
judeţean Prahova, de Constan
tin Neagu, primarul oraşului 
Sinaia, de alţi reprezentanţi ai

organelor locale de stat. Co
loana oficială escortată de mo- 
tociclişti, s-a îndreptat spre 
aeroportul Otopeni, unde a 
avut loc ceremonia plecării.

Aerogara este împodobită săr
bătoreşte. Pe frontispiciul Salo
nului oficial se aflau portretele 
preşedinţilor Nicolae Ceauşescu 
şi Mohammed Anwar El Sadat, 
încadrate de drapelele celor 
două ţări.

La sosirea pe aeroportul Oto- 
peni, mii de bucureşteni salută 
cu stimă şi simpatie pe şefii 
de stat ai celor două ţări.

Ceremonia plecării începe cu 
prezentarea onorului de către 
o gardă militară. Sínt intonate

C onvorb iri o fic ia le
Duminică dimineaţă au avut 

loc, la Sinaia, convorbiri între 
preşedintele Republicii Socia
liste R o m â n i a ,  Nicolae 
Ceauşescu, şi preşedintele 
Republicii Arabe Egipt, Mo
hammed Anwar El Sadat.

Cei doi şefi de stat, conti- 
nuind dialogul fructuos purtat 
în ultimii ani la Bucureşti şi 
Cairo, au analizat stadiul actual 
al relaţiilor româno-egiptene, 
precum şi posibilităţile extin
derii lor în viitor.

Preşedinţii Nicolae Ceauşescu 
şi Mohammed Anwar El Sadat 
au constatat cu satisfacţie că 
între România şi Egipt se dez
voltă cu succes raporturi de 
prietenie şi strînsă colaborare, 
pe diverse planuri, în spiritul 
Declaraţiei solemne comune, al 
acordurilor şi înţelegerilor sta

bilite la nivel înalt, care au 
avut şi au un rol determinant 
în întărirea continuă a conlu
crării dintre ţările şi popoarele 
noastre. Totodată, cei doi şefi de 
stat au apreciat că există con
diţii pentru amplificarea şi 
aprofundarea relaţiilor bilatera
le, pe tărîm politic, economic, 
tehnico-ştiinţific, cultural şi au 
exprimat hotărîrea de a iden
tifica noi sfere şi modalităţi 
concrete de cooperare reciproc 
avantajoasă. S-a subliniat că 
promovarea largă a colaborării 
dintre România şi Egipt contri
buie la progresul economiilor 
naţionale ale celor două ţări, 
corespunde intereselor şi aspi
raţiilor poporului român şi po
porului egiptean, cauzei păcii şi 
cooperării internaţionale. x

(Continuare în pag. a iV-a)
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Sensuri politice majore, 
aproape de inimile noastre !

Oamenii muncii din judeţul Sibiu — alături de toţi cetăţenii 
ţării — îşi manifestă aprobarea faţă de adoptarea noului Imn 
de Stat al Republicii Socialiste România şi a Legii privind normele 
de adresare în relaţiile dintre cetăţeni.

imnurile de stat ale Egiptului 
şi României.

Preşedinţii Nicolae Ceauşescu 
şi Mohammed Anwar El Sadat 
trec în revistă garda de onoare.

Înaltul oaspete îşi ia apoi 
rămas bun de la persoanele ofi
ciale române aflate pe aeroport. 
Sínt prezenţi tovarăşii Manea 
Mănescu, Emil Bobu, Gheorghe 
Cioară, Ion Dincă, Janos Faze
kas, Gheorghe Oprea, . Ştefan 
Andrei, Teodor Coman, Ion 
Coman, Miu Dobrescu, Nicolae 
Giosan, Angelo Miculescu, vice- 
prim-ministru al guvernului*, 
George Macovescu, ministrul 
afacerilor externe, alţi membri 
ai guvernului.

Cei doi şefi de stat sínt ova
ţionaţi îndelung de mulţimea 
aflată la aeroport, între care 
se aflau numeroşi studenţi egip
teni şi din alte ţări arabe. Pre
şedintele Nicolae Ceauşescu şi 
preşedintele Mohammed Anwar 
Ei Sadat răspund cu cordiali
tate manifestărilor pline de căl
dură ale mulţimii care 
aclamă îndelung pentru priete
nia româno-egipteană.

La scara avionului, preşedin
tele Nicolae Ceauşescu şi pre
şedintele Mohammed Anwar El 
Sadat îşi iau un călduros rămas 
bun. Cei doi preşedinţi îşi string 
prieteneşte mîinile, se îm brăţi
şează cu căldură.

La ora 12,00 avionul prezi
denţial a decolat, îndreptîndu-se 
spre Iran.

C o n f e r i n ţ ă
Casa de cultură a sindica

telor Sibiu in colaborare cu 
Universitatea cultural-ştiinţi- 
fică şi Inspectoratul şcolar 
judeţean organizează joi, 3 
noiembrie ora 18 in sala de 
spectacole a casei de cultu
ră o întîlnire cu dr. Ştefan 
Năstâsescu, director adjunct 
ci Centrului de informare 
O.N.U. pentru România, cu 
tema: „Strategia politică şi 
tacticile diplomatice româ
neşti privind democratizarea 
Organizaţiei Naţiunilor Uni
te". Conferinţa va fi urmată 
de filmul documentar „O.N.U. 
— De ce? Cum?"

Plenara Comitetului 
judeţean Sibiu al P.C.R.
Ieri dimineaţă, în sala din Bv. Victoriei nr. 11, a avut loc 

Plenara Comitetului judeţean Sibiu al Partidului Comunist Ro
mân, avînd la ordinea de zi următoarele! 1) Aprobarea dării 
de seanm asupra activităţii Comitetului judeţean  şi a proiectului 
de Hoţărîre, care vor fi supuse spre dezbatere şi aprobare Con
ferinţei extraordinare a organizaţiei judeţene  de partid; 2). M ă
suri cu privire la desfăşurarea învătămîntului politico-ideologic 
de partid, U.T.C. şi sindicat pe anul 1977/78; 3). Informare cu 
privire la pregătirea alegerilor generale de deputaţi în consilii
le  populare municipale, orăşeneşti şi comunale; 4) Informări din 
partea  tovarăşilor Eugen Kazinczy şi Constantin Buzdughină, 
membri, ai Comitetului judeţean de partid, privind modul în 
care îşi îndeplinesc sarcinile încredinţate .

Pe marginea materialelor la ordinea de zi — acestea fiind puse 
la dispoziţia part icipanţilor pentru studiu — au fost făcute o 
seamă de observaţii şi propuneri,  de către tovarăşii Gh. Nilca, 
Anton Peleanu, loan Prică, Gh. Lenghen, Liviu 
Niculiu, Vasile Popa, Heinrich Sitzler, Vasile Bărbuleţ, loan 
Haras, Constantin Vulcu.

In încheierea dezbaterilor, tovarăşul Richard Winter, prim- 
secretar  al Comitetului judeţean de partid, s-a referit la unele 
probleme şi sarcini concrete ale activităţi i politice şi economico- 
sociale, accentuînd asupra necesităţii  de a se folosi perioada 
urm ătoare pînă la Conferinţa extraordinară a organizaţiei jude
ţene de partid — care va  avea Ioc sîmbălă, 5 noiembrie 1977, 
ora 8, la  Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu — pentru  ter
minarea în cele mai bune condiţiuni a campaniei agricole, p re
darea în totalitate a obligaţiilor la fondul de stat. De aseme
nea, s-a relevat necesitatea pregătir ii  temeinice a tuturor acţiu
nilor care se desfăşoară în campania electorală, în preajma 
alegerilor, pentru a analiza amănunţit cu obştea municipiilor, 
oraşelor, comunelor şi satelor realizarea planurilor în profil teri
torial, măsurile ce se impun, în spiritul Apelului Frontului Uni
tăţii Socialiste, pentru sporirea participării oamenilor muncii Ia 
înfăptuirea programului elaborat de Congresul al Xl-lea, a Pro
gramului suplimentar de dezvoltare adoptat de recenta Plenară 
a C.C. al P.C.R.

ÎN  ÎNTÎM PINAREA CONFERINŢEI NATIONALE A PARTIDULUI
Lucrările Plenarei C.C. al P.C.R. din 26-27 octombrie a.c. au 

evidenţiat că „Programul suplimentar de dezvoltare a economiei 
naţionale în cincinalul 1976—1980" a fost întocmit pe baza resur
selor noi apărute ca urmare a bunelor rezultate obţinute în primii 
doi ani ai cincinalului, a  acţiunilor de creştere a productivităţii 
muncii şi de reducere a cheltuielilor materiale a le  producţiilor şi 
investiţiilor, iată mai jos cîteva exemple de responsabilă angaja.re 
a organelor şi organizaţiilor de partid din unele unităţi economice 
medieşene. Angajare revoluţionară de pe platforma ideii de schim
bare radicală a concepţiei economice, a  organizării şi desfăşurării 
producţiei, reieşită din Cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
la Plenara din 26—27 octombrie.

„Vitrometan". Darea de sea
mă prezentată în faţa activu
lui de partid de' către Comite
tul de partid din întreprinde
re, prin profunzimea analizei 
şi combaterea unor nea jun
suri, a dovedit că se poate 
trece la perfecţionarea stilului 
şi metodelor de muncă în toa
te organizaţiile de partid, la 
îmbunătăţirea muncii de con
ducere şi organizare. Ritmul 
de creşterfe, de pildă numai la 
productivitatea muncii (1976 —■. 
103,7; 1977 — 109,8 1978 — 
112; 1979 — 116,3; 1980 —
121,3) dovedeşte cit de nece
sară este mai buna organizare 
generală a muncii, reorganiza
rea activităţii conducătorilor 
direcţi ai locurilor de muncă 
— măsură la aplicarea căreia 
s-a trecut deja la „Vitrome
ta n “.
. Fireşte, colectivul de muncă 
de la „Vitrometan“ şi-a dove
dit în totdeauna hărnicia, forţa 
sa prin fapte deosebite. Mo
mentul analizei a adus noi ar
gumente în acest sens. Planul 
de la V.P.G. a fost realizat "în 
proporţie de 107,7 la sută, ex
portul 132,7 la sută. Semnifi
cativ este că la productivitatea 
muncii, faţă de 2 214 lei pe om

al muncii s-a realizat 2 780 lei-.
Analiza comuniştilor a con

statat că este posibil şi de 
primă urgenţă ca, prin elimi
narea multor neajunsuri orga
nizatorice, să realizeze 3 000 
de lei producţie  globală la 
1 000 lei fonduri fixa.

„Emailul roşu". O atenţie 
deosebită au acordat-o lucră
rile recentei plenare a Comi
tetului de partid de la „Emai
lul roşu“ măsurilor ce trebuie 
luate pentru îndeplinirea sarci
nilor de plan şi a angajamen
telor asumate pînă în 1980, a- 
sigurînd în acest fel întîmpina- 
rea în cele mai bune condi
ţiuni a Conferinţei Naţionale 
a partidului. Mai ales că şi la 
această întreprindere faţă de 
realizările anului 1975 valoa
rea producţiei globale va creş
te  cu 29,8 la sută, a produc
ţiei marfă cu 29,6 la sută, pro
ductivitatea muncii cu 31,24 
la sută iar exportul cu 47,81 
la sută. Modalităţile de creşte
re sínt nenumărate. Iată doar 
un exemplu: prin autoutilare 
şi cercetare in acest an se re
alizează utilaje, decalcomanit, 
coloranţi şi altele în valoare

(Continuare în pag. a III-aJ

Cu prilejul „Zi
lei UNICEF", la 
Casa pionierilor 
din Sibiu a fost 
vernisat un fru
mos colţ aniver
sar. Diverse fo
tografii, emble
me, pliante re
flectă viaţa şi 
preocupările pi
onierilor din ţa
ra noastră. O 
imagine semni
ficativă şi pen
tru spiritul in
ternaţionalist de 
prietenie şi co
laborare în care 
sint crescuţi/ şi 
educaţi tinerii 
locuitori ai pa
triei.

Localităţile judeţului— bilanţ şi perspective gospodăreşti în  preajm a alegerilor

Certitudini pe calea urbanizării
M-am aflat din nou în aces

te zile de toamnă, printre oam e
nii unei cunoscute comune de 
pe valea Tîrnavei — Axente Se
ver.

înfăţişarea? .Notăm:• doar în 
ultima perioadă au fost con
struite peste 60 de case noi, 
multe cu unul sau două etaje; 
au fost renovate şi modernizate 
alte 280 clădiri de locuit, ca să 
nu mai vorbim de edificiile de 
interes social-cultural al căror 
act de naştere a fost semnat în 
timpul din urmă. Şi înfăţişîndu- 
ţi-se astfel acest chip al comu
nei, negreşit vei încerca să faci 
o comparaţie. Să luăm de pildă 
anul 1938; în comună erau doar 
69 de ţărani care posedau în
tre 5 şi 10 ha de pămînt arabil, 
majoritatea avînd pămînt mai 
puţin sau deloc; în întreaga co
mună existau doar 3 clădiri des

tinate procesului de îtivăţămint, 
în care învăţau 364 de copii în
drumaţi în deprinderea buchii- 
lor de 6 dascăli şi o sală fes
tivă. in 1938, în comuna Axente 
Sever, existau 26 de intelectuali

Axente Sever
ş i . . .  186 de analfabeţi; în ca 
tegoria bunurilor de folosinţă 
îndelungată exceptînd utilaje
le agricole, erau înscrise . . .  6 
biciclete, şi 3 radiouri.

Dimensiunile reale ale bună
stării contemporane sint subli
niate în comuna Axente Sever 
de o serie de argumente vizibi
le la tot pasul. Să amintim doar 
că astăzi cei 5 900 locuitori ai 
comunei sint posesorii a peste 
100 de automobile, 400 de tele

vizoare, 300 apara te  radio, 266 
difuzoare ş.a., că în peste 100 
de locuinte aparatul telefonic 
a d e v e n i tu n  instrument de u- 
zanţă cotidiană. Dacă după 
1945 exista un singur magazin 
sătesc, astăzi în zona comunei 
fiinţează 6 magazine ale coope
raţiei de consum, alte unităţi 
prestatoare de servicii. Cit des
pre cuantumul desfacerilor con
semnaţi o cifră simbolică — 5,8 
milioane lei — echivalentul unei 
importante cantităţi de bunuri 
care au intrat în gospodăriile 
ţărăneşti, doar într-un singur an. 
Grija pentru om este oglindită 
de altfel şi de existenţa unui 
dispensar medical comunal cu 
două cabinete — stomatologic şi 
de medicină generală — în ca-

(Continuare în pag a TTT-a) 
NICOLAE IVAN
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F .C . Şoim ii -  F .C .M . G iu rg iu  2 -0  (1-0)
Nici in acest al zecelea meci 

din actualul campionat ata
canţii noştri n-au reuşit să 
marcheze. Este un „record“ u- 
nic şi greu de egalat de vreo 
altă formaţie.

După evoluţia bună din în
tâlnirea amicală cu Steagul ro
şu Braşov, am aşteptat cu spe
ranţe confruntarea de dumi
nică, însă jocul echipei sibie- 
ne a fost din nou cenuşiu, lip-' 
sit de inspiraţie şi de elan. 
Fiecare acţiune a formaţiei te 
făcea să crezi că este rodul 
întîmplării, fiecare jucător pă
lind că atunci se întîlneşte 
pentru prima oară cu ceilalţi ş i . 
nu ştie ce are de făcut. Vîrlan, 
în afara. formidabilului şut 
Bras în min. 44. cînd mingea 
a întîlnit bara transversală, s-a 
încurcat în propriile-i fente; 
Şoaită pare că a uitat să mai 
joace fundaş central; Marcu 
e total ieşit din formă, iar şu
turilor sale nu le putem găsi 
termen de comparaţie; Ştefan 
şi Galaţă mi pot face faţă pos
tului ce le-a fost încredinţat; 
Rotaru „îmbătrînind“ cu un 
an este umbra a ce-a fost 
astă-prlmăvară; Georgescu
nu mai reuşeşte să treacă de 
nici un fundaş de vreo doi 
ani buni. . In aceste condiţii 
(cu 5—6 jucători care dau ran
dament doar 20—30 la sută 
din cît ar trebui) este expli
cabil de ce marcăm goluri nu
mai la învălmăşeală, numai în 
urma unor faze fixe cînd aş
teptăm totul de la Oprea sau 
de la Farjea, aceşti „bătrîni“ 
care iubesc fotbalul şi-l prac
tică aşa cum trebuie, cu res
ponsabilitate şi dăruire.

In prima repriză sibienii au 
dominat copios, dar fără cla
ritate, aşa incit unicul gol s-a 
înscris abia în min. 40 în

urma unei lovituri libere exe
cutate de Schwartz, cînd 
Oprea s-a înălţat deasupra tu
turor adversarilor şi a reluat 
balonul cu capul, învingîndu-1 
pe Tudorache. In acest timp 
oaspeţii s-au apărat cu succes 
coptraatacînd rar.

La 6 minute după pauză, ar
bitrul dictează o lovitură li-

cînd milimetric pe lingă bară; 
min. 86, Ţurlea şutează violent, 
portarul boxind în corner; 
min. 87 Spoială respinge de pe 
linia porţii mingea şutată lie 
Oprea; min. 88, de la 7 m 
Ţurlea trimite mingea cu capul, 
peste poartă.

F.C. Şoimii: Negru — Vîrlan, 
Şoaită, MIHÄ1LÄ, FANEA —

tL 4 SiUl EME
DIVIZIA B, SERIA A II-A

1. Dinamo St. 10 6 1 3 27- 8 13
2. Met. Plo-peni 10 5 3 2 12-10 13
3. Chimia Rm. V. 10 6 0 4 25- 8 12

DIVIZIA C, SERIA A XII-A

4. Progresul Buc.
5. Autobuzul 

Buc-
6. C h im ia  T r .  M.
7. Celuloza 

Călăraşi
8. Rapid Buc.
9. Unirea Alex.

10. Muscelul 
C-lung

11. M e ta lu l  B u c .
12. F .C . Ş o im ii
13. G a z  m e ta n
14. F .C .M .

Giurgiu
15. Pandurii 

Tg. Jiu
16. C a r p a ţ i  S in a ia
17. Prahova PI.
18. E l e c t r o p u te r e

1052316-11 12

10,4 4 2 11- 7 12 
106 0 4 10- 9 12

10 5 1 4 10- 8 11 
10 4 2 4 17-12 10 
10 4 2 4 12-13 10
104 1 5 14-16 
104 1 5 8-12 
10334 9-13 
10 4 1 5 10-20

104 1 5 10-23 9

10 3 2 5 12-18 
1032 5 6-13 
10 235 10-13 
10235 7-12

1. Ind. sîrmei
2. Sticla Turda
3. Carpati Mîrsa
4. Textila 

Cisnădie
5. Met. Aiud
6. Metalul 

Sighişoara
7- Inter. Sibiu
8. Automeeanica
9. Met. C. Mică

10. Utilajul Fag.
11. Unirea 

A. Iulia
12. I.P.A. Sibiu
13. Constr 

A. Iulia
14. IMIX Agnita
15. Mureşul Luduş 112 4
16. Soda

O. Mures 11 3 1

11 33 5 17-18 
114 1610-18

11 32 6 12-13 
11‘2 4 5 10-16 

11-19

beră indirectă la cca. 17 m 
de poarta giurgiuvenilor, Fanea 
împinge mingea, scurt, pînă la 
Oprea, care şutează puternic 
înscriind, cu concursul unui 
adversar care schimbă traiec
toria balonului- derutîndu-1 pe 
Tudorache. Pînă la fluierul fi
nal mai notăm: min. 58, Pre
da ratează o bună ocazie, luf- 
tînd în careu; min, 64, oaspeţii 
marchează, însă arbitrul fluie
rase mai înainte văzînd un 
henţ la Iordache; min, 75, din 
nou ratează Preda, min. 80, 
Georgescu trage, mingea tre-

OPREA, Marcu, Ştefan (min. 
34, Galaţă; min. 46. Rotaru) — 
SCHWARTZ, Ţurlea, Geor
gescu. F.C.M. Giurgiu: Tudo
rache — Storobăneanu, Ciocan, 
SANDU, Spoială — Reti, 
PREDA, Bălănică — Doroban- 
ţu (min. 31, Grama; min. 70, 
Cojocaru), IORDACHE, DAN.

Raport de cornere: 4—2. A- 
vertisment: Iordache (min. 10). 
Au arbitrat A. Hirta (Gherla), 
la centru, T. Gaboş şi T. Cri- 
şan (Cluj-Napoca), la tuşe.

N. I. DOBRA

Călărie Alexandru Bozan (C.SM. Sibiu) campion
şi la categoria grea

tu n i au luat sfîrşit, la Baza hipică a C.S.M. din Sibiu, între
cerile campionatelor naţionale de călărie la obstacole, dresaj 
şi proba Concursul complet rezervat seniorilor. Sîmbătă s-au 
desfăşurat întrecerile la obstacole cat. semi-grea. Pe locul I şi 
campion national — Constantin Vlad (Dinamo) cu Prejmer, ur
mat de Ion Popa (Steaua) cu Piersic şi de Alexandru Bozan 
(C.S.M. Sibiu) cu Călin. Duminică după-amiază şi luni dimineaţa 
s-a desfăşurat întrecerea cea mai dură (proba de obstacole cat. 
grea). In finalul luptei pe locul I s-a situat Alexandru Bozan 
(C.S.M. Sibiu) cu Călin 12 p., campion naţional, 2. Dumitru Velea  
(Steaua) cu Sonof, 12 p. Concursul complet, desfăşurat pe 
parcursul a trei zile s-a încheiat luni la prînz cu întrecerea la 
obstacole. Iată clasamentul general (pe echipe): 1. Steaua Bucu
reşti 141 p., campioană naţională, 2. C.S.M. Sibiu (formată din 
sportivii: Peter Fleischer cu Vampir, Gruia Deac cu Saray şi 
Aurel Lăpăduş cu Erou) 171 p. Echipa Dinamo a fost eliminată. 
La individual: 1. Eugen Ionescu (Dinamo) cu Pirandelo 59,51 p„ 
Ü. Gruia Deac (C.S.M. Sibiu) cu Saray şi N icolae Gheorghe 
(Steaua) cu Goliat cite 61,50 p. I. ILIÉ

BOX Un turneu
Sîmbătă şi duminică, la Si

biu s-a desfăşurat un turneu 
de box dotat cu „Cupa I.P.A.S “, 
la care au participat peste 50

reuşit
de pugilişti juniori şi seniori. 
Iată clştigătorii — juniori: M. 
Mezeşan (C.S.M. Cluj-Napoca), 
I. Sandu (I.P.A.S), T. Kemendi 
(Vitrometan), Gh. Brădeanu 
(C.S.S. Şoimii), M. Ganea 
(C.S.S. Şoimii), A. Târcliilă 
(Carpaţi Mîrşa), M. Androna- 
che (C.S.S. Şoimii), N- Floarea 
(C.SMS.), p . Ene (Carpaţi 
Mîrşa); seniori: 'C. Bucur (Car
pati Mîrsa), Gh. Nită 
(C.S.M.Ş.), C. Titoiu (I.P.A. S.), 
E. Bihoreanu (I.P.A.S.), Br. Vin- 
c.ze (C.S.M.S.), A. Pop (C.S.M. 
Cluj-Napoca), M. Bucşe (Car
paţi Mîrsa), I. Căileanu 
(C.S-M.S.) si M. Olariu
(C.S.M.S.).

Trofeul a revenit echipei 
C.S.M. Sibiu. De remarcat bu
na organizare a competiţiei, 
merite egale în acest sens re
venind asociaţiei sportive 
I.P-A.S. si Comisiei judeţene 
de box (Gh. T.).

-Crosul tineretului" la Mediaş
Peste 1 000 de elevi din şco

lile  şi liceele municipiului Me
diaş au- participat duminică la 
„Crosul tineretului“, competiţie 
înscrisă in cadrul „Dáciádéi“. 
Iată cîştigătorii, pe categorii 
de vîrstă — cat. 8—9 .ini:
I. Matei (Şc. ge-n. 5) şi Ro
mana Ţiţei (Şc. gen. 5); cal. 
10— 11 ani: Ov, Ungureanu

(Şc. gen. 5) şi Carmen Ţarcă 
(Şc. gen. 5); cat. 12— 13 ani; 
M. Ţopa (Lie. St. L. Roth) şi 
Ligia Bleahu (Şc. gen. 3); cat. 
14— 15 ani: A. Wind* (Gr. şc. 
petrol) şi Elena Popa (Gr. şc. 
petrol); cat. 17 ani: E. Lup (Gr. 
şc. petrol) şi Camelia Gitlea 
(Lie. St. L. Roth).

FOTBAL, divizia €

TEXTILA CISNÄD1E — 
CONSTRUCTORUL A. lULIA 

3—0 (1—0)

I.P.A. SIBIU — IND. SÎRMEI 
C. TURZÎl 0— 1 (0—0)

STICLA TURDA — 1M1X 
AGNITA 2—0 (1—0)

SODA O. MUREŞ — 
AUTOMECAN1CA MEDIAŞ 

1 - 1  (0— 1)

UNIREA A. JULIA — 
CARPAŢI MlRŞA 0—3

UTILAJUL FĂGĂRAŞ — 
INTER SIBIU 3—0

METALUL AIUD — 
METALUL C. MICĂ 0—0

I. ANDREI 
ŞT. COPILAU 

R. ZAMFIR 
GH. TOPÍRCEANU

C a z  m e ta n - R a p id  0 -0
Timp frumos; torén bun; spectotori: cco. 5 000. Roport de 

cornere: 12-4. Cartonaş galben: Pop. Goz m etan: Dum- 
breonu — Potor, Costin, Boaru, Lázár — Szakács, Nagy, Dulău 
— Torcea, loniţă, Grădinaru (min. 40 Rău; min. 46, Mororu). 
Rapid: loniţă — Pirvu, Pop, Dumitru, Niţă — Ivănescu, Cojo- 
caru (min. 52, Bartales), Şutru (min. 63, M. Stelion) — Petcu, 
Neagu, Manea.

Au'arbitrat Gh. Racz, la centru, Gh.' lonescu şi H. Nicola«, 
la tuşe (toţi din Braşov).

Meci frumoş cu faze palpi
tante, în care s-au înfruntat 
două echipe cu stiluri de joc 
diferite. Pe de o parte, Gaz 
metan, cu un joc avîntat. mi- 
zînd permanent pe atac şi su- 
punîndu-şi adversarul unei 
presiuni accentuate, pe de alta,
Rapid, fostă divizionară A, cu 
jucători tehnici, executînd un 
marcaj sever şi ieşind din de
fensivă prin contraatacuri pur
tate în viteză. De la oaspeţi, 
cel mai bun jucător s-a dove
dit a fi Pop, care juckid pe 
postul de fundaş central, a fost 
sufletul şi creierul echipei.

Primele şuturi pe spaţiul 
porţii au fost trase de oaspeţi, 
prin Neagu (min. 4) şi Şutul 
(min. 7), de fiecare dată Dum- 
breanu trebuind să se între
buinţeze serios. Apoi însă Gră- 
dmaru (min. 8 , 12, 20 şi 31),
Tarcea (min. 9). Ionită Tm*n.
16 şi 25) şi Lazăr (min. 23) 
l-au „bombardât“ pe portarul 
loniţă care a avut şi multă 
şansă în intervenţiile sale. Dar 
cele mai clare ocazii au fost
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ratate de medieşeni în repriza 
secundă, de două ori (min. 55 
şi 57), Pop respingind de pe 
linia, porţii mingea şutată de 
Ionită şi. respectiv, Moraru. 
Fap-idiştii fac din ce în ce mai 
greu fată iureşului gazdelor, 
încep să tragă de timp şi să 
abuzeze de durităţi. Ei au to
tuşi cîteva zvîcniri în atac, 
M. Stellán (min. 66) şi Neagu 
(mm. 83) irosind două bune 
ocazii de a deschide scorul, 
împotriva cursului jocului. Cu 
două minute înainte de fluie
rul final Lazăr urcă în atac, 
centrează însă loniţă şi Tarcea 
nu reilşesc să fructifice această 
ultimă situaţie. Partida se în
cheie cu un rezultat alb dar 
principala satisfacţie a supor
terilor medieşeni provine din 
faptul că fotbaliştii de la Gaz 
metan au evoluat mult mai bi
ne ca în etapelb anterioare şi 
cu un plus de calm şi de luci
ditate ar fi putut cîştiga ambe
le puncte puse in joc.

Z. RÎŞNOVEANU

\  « I c i ,  d i v i z i a .  B
„7 NOIEMBRIE“ SIBIU — 

SARO TÎRGOVIŞTE 2—3 ,  
(13— 15, 15—8, 15—4, 11— 15, 

6— 15) (?!)
După ce in primul set au 

condus cu 10—4 şi apoi l-au 
pierdut la 13, voleibaliştii si- 
bieni se regăsesc, joacă ex
cepţional reuşind să egaleze 
şi apoi să ia conducerea la se
turi cu 2— 1. Se părea că vic
toria nu ie va scăpa, dar, în 
setul patru, oboseala îşi pune 
amprenta pe jocul echipei si- 
biene, care greşeşte nepermis 
de mult la blocaj şi în linia 
a doua. Aşa se face că în loc 
de 3—1 ei pierd partida cu 
2—3! A condus cu greşeli: 
Alexandru Rafu — Ploieşti a- 
jutat bine de Marin Stama- 
tescu — Craiova.

Bujaţlîy, divizia A

T.C.I. Constanta —  
C.S.M. Sibiu 3-15 (3-3)

Unica victorie obţinută în de
plasare in această etapă este 
„opera“ echipei sibiene care a 
practicat um joc in forţă, do- 
minindu-şi adversarii la toate 
caipitolele. Punctele echipei 
C.S.M. au fost realizate de 
Hentes (după o cursă irezisti
bilă de 60 m) şi Tămaş — cîte 
un eseu, Matache — iovitură 
de pedeapsă şi două transfor
mări.

MONDIALA SATU MARE — 
C.S.M. SIBIU 0—3 (10— 15,

16— 18, 7— 15)

Jocul a fost la discreţia e- 
chipei C.S.M. Sibiu care a a- 
vut un adversar ce nu i-a 
creat probleme « dec it în 
setul doi, a luno cînd vo
leibalistele sibiene şi-au per
mis o uşoară relaxare. Prof. 
Mircea Sterie a folosit urmă
toarea formaţie: Marinda
Ţurlea, Marcela Pripiş-Duşleag, 
Stela Amariei, Angela Hila, 
Silvia Rută, Rosemarie Müller 
şi Sanda Fruin.

După primul tur echipa 
C.S.M. Sibiu se află pe locul I 
în seria a IV-a. Turul al doi
lea începe la 20 noiembrie.

JLIE IONESCU

Atletism
S-a încheiat re

cent întrecerea la 
atletism, între şco
lile militare sibie
ne, dotată cu cupa 
„25 Octombrie“ 
organizată în cin
stea celei de a 
33-a aniversări a 
Zilei Forţelor Ar
mate ale Republi
cii Socialiste Ro
mânia, întrecere 
în cadrul „Dáciá
déi“. La faza fina
lă, desfăşurată pe 
stadionul „F.C. 
Şoim ii“, s-au ali
nia* peste 100 de 
sportivi selecţio
naţi în etapa de 
masă a întrecerii. 
După omologarea 
punctajelor s-a 
stabilit următorul 
clasament: 10(1 m

,Cupa 25 Octombrie1
— 1. Dumitru
•Croicu, 2. Ion Ar- 
manca, 3. Petre 
Cristea; 200 m 
plat: 1. Romulus
Puiu, 2. Dumitru 
Croicu, 3. Ion Ar- 
manca; 400 m 
plat — 1. Dorin
Varodi, 2. Doru 
Petrache, 3. Ma
rian Tunase; 800 
m plat: 1. Gheor- 
ghe Secureanu; 2. 
Ion Dabija, 3. Do
ru Burtilăj 1 500 m: 
1. Ion J)abija, 2. 
N icolae Lecu, 3. 
Doru Burtilăj 3 000 
m: J. Emil Neam- 
ţu, 2. loan Dabija, 
3. Doru Burtilăj 
săritură în înălţi
me: 1. Alexandru 
Rus, 2. loan Ar- 
manca, 3. Dan Mi-

huţ; lungime: 1.
Alexahrlru Rus, 2. 
Gheorghe Maria, 
3. Dumitru Croicu; 
aruncarea greută
ţii: 1. Petre Ştiu- 
beanu, 2. Mihai 
Olaru, 3. Cornel 
Dumitrescu; ştateta 
4X400: 1. Şcoala
de ofiţeri activi 
„Nicolae Bălces- 
cu“, 2. Şcoala de 
ofiţeri activi „loan 
Vodă“, 3. Şcoala 
de ofiţeri activi de 
transmisiuni. In 
urma rezultatelor 
obţinute pe primul 
loc în clasamentul 
general se află 
Şcoala de ofiţeri 
activi „N. Băl- 
cescu“.
Lt. col.

V. NEGHINA

PE SCURT

■ F O T B A L ,  div. R: Metalul 
Buc. — Pandurii Tg. Jiu 2—0; 
Electfoputere — Muscelul 1—0; 
Celuloza — Chimia Rm. V. 1—0; • 
Dinamo — Met. Plopeni 1—1; 
Carpaţi — Chimia Tr. M- 0—1 
(!); Prahova — Autobuzul 0—0; 
Progresul — Unirea Alex. 3—0.
■ Etapa următoare: Chimia Rm. 
V. — Progresul Buc.; Unirea — 
F.C.M. Giurgiu; Autobuzul — 
Dinamo SI.; Muscelul — Me
talul Buc.; Celuloza — Gaz me
tan; Pandurii — Carpaţi Si
naia: Met- Plopeni — Electro
putere; Rapid — F.C. Şoimii; 
Chimia Tr. M. — Prahova.
■ Divizia C: Metalul Sighişoa
ra — Mureşul Luduş 2—0. ■ E- 
tapa a XH-a: Utilajul — Auto- 
mecanica; IMIX — Soda O. 
Mureş; Textila — Mureşul; In
ter — Constructorul; Carpaţi 
— Metalul C. Mică; Sticla — 
I.P.A.S-; Unirea — Met. Aiud; 
Met. Sighişoara — In-d. sîrmei.
■ DIKT-TRACK. Sîmbătă la 
Bucureşti s-a desfăşurat ultima 
etapă a competiţiei de dirt- 
track dotată cu „Cupa F.R.M.“. 
Etapa a fost cîştigată de spor
tivii de la Voinţa Sibiu dar 
trofeul a revenit metalurgişti- 
lor bucureşteni care s-au situat 
pe primul loc în clasamentul 
general. ■ RUGBI. Cunoscutul 
rugbist Stoica Manea, fost com
ponent al echipelor Steaua. Rul
mentul Birlad şi C.S.M. Sibiu, 
actualmente arbitru, a fost pro
movat în lotul divizionar A. 
Ii dorim succes în activitatea 
pe plan intern, şi. de ce nu?, 
pe plan internaţional (I. L). 
ta HANDBAL. In „Cupa de cio
colată“ după 3 etape clasa
mentul se prezintă astfel — 
băieţi: 1. $c. gen. 13, 2. Şc. gen. 
15, 3. Şc. gen. 21: fete: 1. Şc. 
gen. 18, 2. Şc. gen. 9, 3. Şc. 
gen. 20. R BASCHET, div. B. 
Avîntul Dej — Ştiin-ta Mediaş 
(mase.) 79—88 (37—38). De la 
medieşeni s-au remarcat Ro
tarii, Veliciea şi Bretz (Z. K.)-
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aproape
I politice majore, 
de inimile noastre t

Certitudini pe calea urbanizării

JQYÂRĂŞE“ un nume sinonim cu solidaritatea m uncitorească
Adoptarea de către Marea 

Adunare Naţională a  Legii pri
vind normele de adresare in 
relaţiile dintre cetăţenii Repu
blicii Socialiste România a fost 
primită ir. întreprinderea noastră 
cu deosebită satisfacţie şi tota
lă adeziune. Nimic mai firesc, 
intrucit pentru fiecare om al 
muncii este limpede că legea, 
respectivă nu şi-a propus să re
zolve doar o chestiune formală 
ci o problemă de amplă rezo
nanţă — politică, socială şi edu
cativă — sintetizind cerinţele eti
ce ale respectului şi sprijinului 
reciproc, care stau la baza re
laţiilor dintre membrii marii 
noastre familii socialiste. O a 
menii muncii nu uită nici o

clipă că apelativele „tovarăş“, 
„tovarăşă" sint cuvinte scumpe 
nouă, tuturor, că dreptul de a le 
folosi, drept de oameni liberi, 
stăpini pe soarta lor, egali in 
drepturi şi datorii a fost cucerit 
cu preţul unor îndelungate lup
te  şi a  unui lung şir de jertfe. 
Astăzi, cind mă adresez omului 
de  lingă mine — director, ingi
ner sau strungar -  sensul mo
bil al cuvintului „tovarăşe" mă 
face să mă simt ca într-o fa
milie puternică şi unită, îmi dă 
deplina înţelegere a  solidarităţii 
noastre muncitoreşti dovedită in 
atitea rinduri prin insăşi faptele 
noastre de muncă.

in aceeaşi idee, socotesc că 
utilizarea noţiunilor de „oameni

,Ne regăsim cu adevărat"
„A intrat in obişnuinţa noas

tră să urmărim cu legitim inte
res toate evenimentele politice 
care se petrec in ţară. Aşa a 
fost cazul şi zilele trecute cind, 
la Bucureşti, reprezentanţii noştri 
in Marea Adunare Naţio- 
nolă ou dezbătut şi votat, 
in unanimitate, o serie de legi 
de o deosebită însemnătate. Ca 
muncitor şi membru de partid 
imi exprim totala adeziune faţă 
de scoaterea din vocabularul 
nostru curent a  unor cuvinte 
perimate care, cred eu, nu mai 
corespundeau condiţiei noastre 
de oameni ai muncii, făurari de 
viaţă nouă. Din discuţiile pe

core le-am purtat cu tovarăşii 
mei de muncă am ajuns la con
cluzia că noile norme de adre
sare sint nu numai cele mai 
potrivite, dar şi singurele în 
care ne regăsim cu adevărat, 
ín ce mă priveşte voi face tot 
ce-mi stă in putinţă pentru ca 
în cel mai scurt timp toţi to
varăşii mei să-şi insuşească 
noile norme, dovedind in aceiaşi 
timp intransigenţă comunistă 
faţă de orice încercare de elu
dare a  prevederilor noii legi“.

NICOLAE FALÓBA 
lăcătuş, secţia Mecanică II, 

( atelier montaj, întreprinde
rea Independenţa Sibiu

Un cintec-crez
Hotărirea privind adoptarea 

noului Imn de Stat al Republicii 
Socialiste România a izvorit, fi
resc, din noile condiţii social-is- 
torice ale etapei pe care o 
parcurgem, din noua configura
ţie politică a  patriei noastre so
cialiste. Era obiectiv necesar ca 
toate acestea să-şi afle reflecta
re intr-un cintec-crez al oame
nilor muncii, al întregii naţiuni.

Faptul că noul Imn de Stat 
cristalizează, îmbogăţit, intr-un 
cintec cu profunde rezonanţe 
patriotice, care a ţinut trează 
de un secol conştiinţa naţională, 
dovedeşte incă o dată, înţelep
ciunea fiecărei hotăriri a  parti
dului, pentru care trecutul de 
luptă al poporului, valorile mo
rale şi culturale ale acestui tre
cut sint cel mai preţuit tezaur.

Textul direct, izvorit din suflet, 
măreţ in simplitatea şi optimis

mul său se revarsă ca un talaz 
ai bucuriei de a  trăi intr-o ţară 
liberă, de a construi societatea 
mult visată — comunismul.

Muzica imnului, creaţia unui 
compozitor de renume un înflă
cărat şi iubit patriot — Ciprian 
Porumbeşcu, sintetizează artistic 
cele mai adinei sentimente ale 
poporului nostru, neţărmurita sa 
dragoste de ţară. Complexă 
şi simplă totodată, bogată 
in semnificaţii etice, înălţătoa
re prin puritatea pe care o 
degajă , ea  este accesibilă din 
punct de vedere a| construc
ţiei melodice şi armonice.

Noul Imn de Stat al României 
socialiste, prin tot ceea ce sem
nifică el, se află deja pe buzele 
tuturor.

prof. NICOLAE SUCIU 
director al Şc. pop. de artă 

Sibiu

oi muncii" şi „personal munci
tor“ răspunde unor cerinţe o- 
bieotive, definind cu justeţe po
ziţia oamenilor muncii in socie
tatea noastră socialistă.

Exprimîndu-mi întreaga satis
facţie faţă de legea adoptată 
de forul legislativ suprem ol 
ţării, imi exprim de fapt recu
noştinţa faţă de grija statornică 
a  secretarul general al partidu
lui, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
din iniţiativa căruia s-au e labo
rat aceste norme, de a aşeza, 
în spiritul celui • mai profund u- 
manism revoluţionar, relaţiile din 
societatea noastră pe temeiul 
principiilor eticii şi echităţii so
cialiste.

ŞERBAN ŞERBAN 
secretarul Comitetului de 
partid de la întreprinderea 

de  piese auto Sibiu

Preamărind 
poporul şi patria
Măreţ, copleşitor, răscolitor! 
Aşa mă gîndeam că ar trebui 

să fie. Aşa mi-l doream. Nu mi-l 
închipuiam insă atit de simplu şi 
grandios totodată. Atit de legat 
de sufletul fiecărui român.

Şi grav şi luminos totoda
tă acest revoluţionar cint de 
slavă, simbol al unităţii poporu
lui român este chintesenţa, mie
zul dimensiunii spirituale a po
porului nostru a ceea ce am vi- 
şat să înfăptuim şi am înfăptuit, 
a ceea ce ne dorim să înfăp
tuim in viitor — societatea 
socialistă multilateral dezvoltată, 
orinduirea comunistă. El p rea
măreşte cald, armonios poporul, 
partidul, patria. Preamăreşte era 
comunistă sub zodia căreia 
creştem cu acest cintec fierbin
te in inimi şi pe buze „Sintern un 
popor in lume / Strins unit şi 
muncitor".

Nu ne-a fost greu să-l reţi
nem de la prima audiţie. Nu 
a trebuit să-l învăţăm. El se 
afla in sufletele noastre. L-am 
redescoperit door, mai bogat, 
încărcat de s'/tsul vremurilor 
noi şi-l ciniăm intru slavă:

„lor tu, Românie mîndră 
Tot mereu să dăinuieşti".

GIGI MIU,
maistru la secţia sculărie

I.P.A.S

(Urmare din pag 0

re-şi desfăşoară activitatea 3 
medici şi 6 cadre cu pregătire 
medie. Cei peste 320 de copii 
preşcolari ' primesc primele cu
noştinţe şi deprinderi socio le In 
cele 3 grădiniţe din Axente Se
ver, Agîrbiciu şi Şoala; peste 
900 de elevi sint îndrumaţi de 
52 de cadre didactice. în cu- 
rînd satul Agîrbiciu va dobîndi 
o şcoală nouă, investită cu atri
butele modernului — 8 săli de 
clasă, laboratoare, oteiiere.

Aminteam in rindorile ante
rioare citeva cifre ilustrative 
pentru starea materială a  locui
torilor comunei. Astăzi cei care 
smulg roadele pămîntului — ro
mâni, germani — sint şi pro
prietarii acestora, cei care se 
frămintă pentru creşterea bogă
ţiei şi avuţiei obştei. lată doar 
citeva argumente valorice. in 
1970 C.A.-P. din localitate înre
gistra la bilanţ o producţie glo
bală de 2,86 milioane lei, în 
1974 cifra a crescut la 6,3 mi
lioane lei. Pentru acest an gos
podarii comunei preconizează 
ca această cifră să depăşească

9 milioane lei. Au fost realizate 
In acest an producţii de peste 
2 700 kg grîu la hectar, 25 000 
kg cartofi Io ha, 39 000 kg sfe
clă de zahăr ş.a. Şi încă ceva. 
Mindria oomenilor de aici este 
argumentată de o altă realizare 
simbolică — de 3 ani consecutiv 
CAP. din localitate îşi menţine 
calitatea de unitate seminceră, 
adică, de unitate autorizată pen
tru producerea de seminţe.

Axente Sever o localitate oare 
se indreoptă cu paşi repezi spre 
urbanizare, in peste 90 la sută 
din gospodăriile localnicilor a 
fost introdusă apa potabilă. 
Pentru viitor se preconizează o 
activitate intensă în vederea mo
dernizării şi înfrumuseţării co
munei — asfaltarea unor trotua
re, drumuri de legătură şi chior 
străzi comunale, amenajarea u- 
nor parcuri, construirea unui 
„Universal" sătesc. Gînduri 
în realizarea cărora credem, 
pentru că locuitorii comunei 
Axente Sever s-au dovedit în
totdeauna demni urmaşi ai 
înaintaşilor, s-au dovedit întot
deauna receptivi la nou, propa
gatori şi înfăptuitori ai ideilor 
generatoare de progres.

Din peisajul comercial sibiart

Să fie  Ocna Sibiului o sta ţiu n e  fără v iitor?
ÎN  ÎNTÎM PINAREA CONFERINŢEI NATIONALE A PARTIDULUI

(Urmare din pag £)

de 7 milioane 500 mii lei valu
tă. Tot in acest sens eviden
ţiem alte realizări (frumoase 
cum .spun comuniştii de la 
„Emailul roşu") pp linia aulo- 
utilârii şi reducerii importului. 
Astfel că numărul preselor de 
ambutisai realizate în în tre
prindere a ajuns la 4, altele 
3 fiind in faza de construcţie 
şi montare şi care se vor da 
în folosinţă pină la finele a- 
nului. Totodată,  au fost date 
în folosinţă ~2 prese de sudură.

„Tirnasa". Ca urmare a unei 
bune organizări, prin îmbună
tăţirea conţinutului muticii po
litice desfăşurată de organele 
şi organizaţiile de partid, ple
nara Comitetului de partid de 
la „Tirnava" a apreciat că sint 
create toate condiţiile ca pină 
la sfirşitul anului curent să 
raporteze îndeplinirea planului 
la producţia globală în pro
porţie de 102,2 la sută şi a 
producţiei marfă în proporţie 
de Í 02,3 la sută. Angajamentul 
anual va fi astfel realizat în 
proporţie de 107.4 la sută.

Pentru că şi aici se pune un 
deosebit accent pe creşterea 
productivităţii muncii comite
tul de partid şi consiliul oame
nilor muncii au prevăzut mă
suri de utilizare maximă a ca
pacităţii uti lajelor, stabilind
căile de creştere  a indicilor
intensivi de utilizare. In acest

sens o atenţie deosebită s-a 
prevăzut să se acorde calităţii 
reparaţiilor şi întreţinerii uti
lajelor, scurtării termenelor de 
reparaţii printr-o organizare 
judicioasă a activităţii.

Întreprinderea de geamuri. 
Pentru realizarea planului pe 
1978, pe întreg cincinalul, or
ganizaţiile de partid de aici 
au prevăzut un bogat program 
de măsuri: In tr imestrul IV 
al anului curent Consiliu] de 
control muncitoresc va analiza 
modul în care se finalizează 
lucrările de modernizare la 
cuptorul nr. 1 şi va supune 
Comitetului de partid şi Con
siliului oamenilor muncii pro
punerile de urgentare a lucră
rilor. Pregătirea . condiţiilor 
pentru realizarea in ţară a u- 
nei investiţii pentru o nouă li
nie de geam duplex şi , izola
toare, finalizarea lucrărilor de 
execuţie şi punere în funcţiu
ne a recuperatorului de căl
dură din gazele arse de la 
cuptorul III şi cuptorul t, pen
tru reducerea consumului de 
combustibil — iată citeva din 
obiectivele de primă importan
tă a căror rezolvare şi-au asu
mat-o comuniştii de la în tre
prinderea de geamuri. Aşadar, 
peste tot o intensă muncă po
litică, o responsabilă angajare 
pentru  cinstirea apropiatului 
eveniment de mare importanţă 
— Conferinţa Naţională a par
tidului.

■ Staţiunea este amplasată 
la 400 m altitudine, într-o re
giune împrejmuită  de dealuri 
acoperite cu păduri de stejar, 
pe locul fostelor saline exis
tente de pe vremea romanilor 
■ In 1820 dr. Samuel Pataki 
demonstrează pentru prima dată 
ştiinţific existenţa elementelor 
terapeutice în apa sărată ■ La
curile dispun de apele cloroso- 
dice cele mai concentrate din 
ţară: de 20 de ori cit apa 
mării ■ „Ocna Sibiului — ţărm 
de mare care îşi aşteaptă cam 
de mult descoperitorii" (Flacă
ra nr. 32/1975) ■ „Numai cine 
nu ştie ce bogăţie se ascunde 
aici se duce în altă parte să 
se trateze“ (N. Munteanu, pa
cient)1 ■ „Cine ridică obloanele 
imensei farmacii naturale de la 
Ocna Sibiului? (Flacăra 23 1976).

După unele opinii, Ocna Si
biului ar fi una din cele mai 
indicate staţiuni din Europa în 
afecţiunile reumatismale. Poate 
că afirmaţia este exagerată* cert 
este că şcoala din Iaşi a pro
fesorului Hurmuzache a de
monstrat ştiinţific că rezulta
tele obţinute în tratarea aces
tor afecţiuni sint excepţionale, 
în special pentru sechelele 
post-traumatice. După cum ne 
spunea- dr. Gheorghe Fanaehe, 
medicul şef a] staţiunii — s-a 
observat o îmbunătăţire a tu
turor indicilor biologici la cei 
ce au u rm at cură aici şi că 
reumatismul cardioartieular sau 
sechelele după reumatismul 
acut nu mai recidivează (asa 
cum se întîmplă de obicei).

Rezultate foarte bune se înre
gistrează şi în insuficienţele 
glandelor cu secreţie internă 
(tiroida şi hipofiza), care adesea 
se asociază cu reumatismul (şi 
obezitatea). In ultimul timp însă 
se remarcă tot mai mult acţiu
nea terapeutică deosebită a iz
vorului Horea în afecţiunile 
căilor respiratorii superioare. 
Medicii din ţară recomandă, in 
consecinţă, tot mai des, pulve
rizaţii cu această apă în otite, 
sinuzite, faringo-laringite şi tra- 
heite (şi sechele după aceste 
afecţiuni).- Cu rezultate bune se 
tratează şi astmul infantil. „Am 
găsit în li teratura de specia
litate — afirmă dr. G. Fanaehe 
— date care indică că apa 
izvorului Horea are o compozi
ţie similară cu cea preparată în 
s t ră ină ta te . in laboratoare pen
tru tratarea acestor afecţiuni“.

Baza de tratament a staţiunii 
Ócna Sibiului dispunfe de o ca
pacitate de 1590 proceduri pe 
zi-. Spaţiile de cazare însumează 
doar. 367 de locuri de cazare 
(173 confort II şi 184 confort 
III) şi sint calificate de către 
Petre Guran. şefui staţiunii, 
drept „insuficiente şi necores
punzătoare“.

Convinşi de necesitatea valo
rificării integrale a tuturor fac
torilor terapeutici naturali de 
aici ne-am pus firesc întreba
rea: Care este viitorul staţiunii 
Ocna Sibiului? Răspunsul l-am 
căutat, în primul rînd, la tova
răşul Achim Falóba, primarul 
oraşului: „Despre acest subiect 
am purtat discuţii ati t cu con

ducerea O.J.T. Sibiu cit şi cu 
tovarăşii din conducerea Minis
terului Turismului. Mi s-a spus 
că dacă găsim un constructor 
sint şanse să se găsească fon
duri pentru începerea construc
ţiei unui hotel (vilă) cu 106 
locuri. In ce ne priveşte vom 
continua amenajarea lacurilor 
exterioare, vom amenaja 20 ha 
de parc natural (alei, terenuri 
de joacă şi de sport) in pădu
rea din spatele staţiunii ...şi vom 
construi un ştrand în zona lacu
rilor“. Să dăm cuvintul şi tova
răşului loan Mărgineanu, şeful 
O..J.T. Sibiu: „Ce se va face? 
înfrumuseţarea exterioarelor,  
amenajarea unui restaurant cu 
grădină de vară, reparaţii la 
plajă şi cabine (ştrand), intro
ducerea încălzirii centrale la 
vilele 1 şi 5 şi reconsiderarea 
comerţului pe plajă. In acest 
cincinal nu avem prinse nici 
un fel de investiţii in staţiune. 
Insistăm la minister pentru alo
carea de fonduri pentru cons
truirea unei vile de 100 locuri. 
In orice caz pentru realizarea 
unui astfel de obiectiv avern 
nevoie de sprijinul substanţial 
al organelor locale şi al cetă
ţenilor înşişi“.

In concluzie: viitorul staţiunii 
Ocna Sibiului rămîne deocam
dată incert. Iar sibienii vor 
continua să se deplaseze pentru 
tratamente la Herculane sau 
Sovata, unde li se va spune — 
precum unui profesor localnic: 
„Ce căutaţi aici cind voi dispu
neţi de asemenea băi acasă?"

ION SORESCU
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încheierea vizitei de prietenie a preşedintelui 
Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat

C o n vo rb ir i o fic ia le
(Urmare din pag. I)

I n  c u r s u l  c o n v o r b i r i l o r ,  p r e 
ş e d in ţ i i  N ico lae  C e a u ş e s c u  şi 
M o h a m m e d  A n w a r  E l S a d a t  au 
p r o c e d a t ,  d e  a s e m e n e a ,  la un 
s c h im b  de  v e d e r i  a s u p r a  p r i n 
c ip a l e lo r  p r o b le m e  i n t e r n a ţ io 
n a le ,  u n  loc i m p o r t a n t  o c u p în -  
du-1 e x a m i n a r e a  s i tu a ţ i e i  a c t u a 
le d in  O r i e n tu l  M ij loc iu .

Cei doi p r e ş e d i n ţ i  a u  r e l e v a t  
m u t a ţ i i l e  p o z i t iv e  p e  p l a n  m o n 
d ia l ,  în  f a v o a r e a  f o r ţ e lo r  p ăc i i  
şi p r o g re s u lu i ,  ş i  a u  r e a f i r m a t  
v o in ţ a  R o m â n ie i  şi E g ip tu lu i  de 
a  a c ţ io n a  în  c o n t i n u a r e  p e n t r u  
s t a to r n i c i r e a  u n o r  no i  r e la ţ i i  
î n t r e  s ta te ,  b a z a t e  p e  d e p l in ă  
e g a l i t a te  î i r  d r e p t u r i ,  r e s p e c tu l  
in d e p e n d e n ţe i  şi s u v e r a n i t ă ţ i i  
n a ţ io n a le ,  n e a m e s t e c u l  în  t r e 
b u r i l e  i n t e r n e  şi a v a n t a j u l  r e c i 
p roc ,  p e n t r u  i n s t a u r a r e a  unei  
no i  o rd in i  e c o n o m ic e  şi po l i t ice  
i n t e r n a ţ io n a l e ,  p e n t r u  î m p l in i 
r e a  n ă z u in ţ e lo r  p o p o a r e l o r  la o 
e x i s te n ţă  l ib e r ă ,  p e n t r u  î n t ă r i 
r e a  păci i ,  s e c u r i t ă ţ i i  ş i  co la b o 
r ă r i i  în  lum e ,  p e n t r u  s o lu ţ io 
n a r e a  în  i n t e r e s u l  t u t u r o r  n a 
ţ i u n i lo r  a  p r o b l e m e l o r  m a jo r e  
ce  c o n f ru n tă  o m e n i r e a .

R e f e r i n d u - s e  la  s i t u a ţ i a  din 
E u ro p a ,  ce i  doi  şe fi  d e  s ta t  au  
s u b l in i a t  i m p o r t a n ţ a  d e o s e b i tă  a 
r e a l i z ă r i i  s e c u r i t ă ţ i i  pe  c o n t i 
n e n t ,  p e n t r u  a  se  a s ig u ra  d e z 
v o l t a r e a  un e i  l a r g i  c o la b o ră r i  
e co n o m ice ,  te h n ic o - ş t i in ţ i f i c e ,

c u l tu r a l e  şi  în  a l te  d o m e n i i  î n t r e  
t o a te  s t a te le  e u ro p e n e .  A fost  
r e le v a t ă ,  în  ac e s t  c a d ru ,  n e c e 
s i t a te a  d e z a n g a jă r i i  m i l i t a r e  în 
E u ro p a ,  f ă r ă  de  c a r e  n u  p o t  fi 
c o n c e p u te  p a c e a  şi c o la b o r a r e a  
p e  c o n t in e n t .  S -a  a p r e c i a t  că  
a c tu a l a  r e u n i u n e  d e  la B e lg ra d  
t r e b u ie  să  d u c ă  la ad o p ta re a »  
u n u i  p r o g r a m  c o n s t ru c t iv  de 
m ă s u r i  c a r e  să  im p u ls io n e z e  
t r a n s p u n e r e a  în  v ia ţă ,  ca  u n  tot 
u n i ta r ,  a p r e v e d e r i l o r  A c tu lu i  
f in a l  de la H e ls in k i .  Ce i  doi 
şe fi  de  s t a t  a u  r e a f i r m a t  că  
e x i s tă  o s t r î n s ă  i n t e r d e p e n d e n ţ ă  
î n t r e  s e c u r i t a t e a  c o n t in e n tu lu i  
e u r o p e a n  şi cea  a r e g iu n i i  m e - ( 
d i t e r a n e e n e ,  in c lu s iv  a O r i e n 
tu lu i  Mijlociu*

î n  l e g ă tu r ă  cu  s i tu a ţ i a  din 
O r ie n tu l  M ij loc iu ,  s -a  s u b l in i a t  
că  m e n ţ i n e r e a  su b  o c u p a ţ ie  a 
u n o r  t e r i to r i i  a r a b e  şi ac te le  
ce  t in d  s p r e  p e r m a n e n t i z a r e a  
aces te i  o c u p a ţ i i  g e n e re a z ă  o s i 
tu a ţ i e  de  î n c o r d a r e  în  zonă  şi 
p r e ju d i c i a z ă  g r a v  e f o r tu r i l e  de 
pa c e  ce  se î n t r e p r i n d  în  lum e.  
I n  ac e s t  c a d ru ,  s -a  e v id e n ţ i a t  
n e c e s i t a t e a  de a  se a c ţ io n a  şi 
m a i  f e rm  în  d i r e c ţ i a  s o lu ţ i o n ă 
r i i  p o l i t ice  a s i tu a ţ i e i  d in  r e 
g iune ,  c a r e  să  d u c ă  la o p ace  
d r e a p t ă  şi t r a in ic ă ,  p r i n  r e t r a 
g e r e a  I s r a e lu lu i  d in  to a t e  t e r w  
to r i i le  a r a b e  o c u p a te  în  u r m a  
r ă z b o iu lu i  d in  1967, r e z o lv a r e a  
p r o b le m e i  p o p o ru lu i  p a le s t in ia n  
în c o n f o rm i t a t e  cu  a s p i ra ţ i i l e  
sa le  le g i t im e  — in c lu s iv  p r in

c r e a r e a  u n u i  s t a t  p a le s t in ia n  
l ib e r  şi i n d e p e n d e n t  — a s i g u r a 
r e a  s u v e r a n i t ă ţ i i  şi i n d e p e n d e n 
ţei t u t u r o r  s t a te lo r  d in  r eg iu n e .

Cei doi p r e ş e d in ţ i  au  a p re c ia t  
că  un  ro l  p oz i t iv  în  s o lu ţ i o n a 
r e a  j u s t ă  a p r o b le m e lo r  din  
O r i e n t u l  M i j lo c iu  l - a r  a v e a  c o n 
v o c a r e a  c î t  m a i  g r a b n ic ă  a 
Conferinţei de la Geneva, cu 
p a r t i c i p a r e a  t u t u r o r  ţ ă r i lo r  
i n t e r e s a t e ,  in c lu s iv  a  O r g a n iz a 
ţ ie i  p e n t r u  E l ib e r a r e a  P a l e s t i 
nei ,  p r e c u m  şi  c r e ş t e r e a  ro lu lu i  
Ü.N.U. în  r e a l i z a r e a  u n e i  păci  
d r e p t e  şi t r a in ic e  în  zonă.

ín  c u r s u l  d u p ă -a m ie z i i ,  au  
c o n t i n u a t  c o n v o rb i r i l e  d in t r e  
p r e ş e d in t e l e  N ico lae  C e au şescu  
şi  p r e ş e d in t e l e  M o h a m m e d  
A n w a r  El S ad a t .

A u  fos t  d is c u ta te  p ro b le m e  
p r i v in d  d e z v o l ta r e a  r e l a ţ i i l o r  
de  c o la b o r a r e  ro m â n o -e g ip t e n e ,  
p r e c u m  şi p r o b le m e  i n t e r n a ţ i o 
n a le  de i n t e r e s  co m u n .

★
P r e ş e d in t e l e  R e p u b l ic i i  S o 

c ia l i s te  R o m â n ia ,  t o v a r ă ş u l  
N ico lae  C e a u şe s c u ,  a  o fe r i t ,  
d u m in ic ă ,  la S in a ia ,  u n  d e ju n  
în  o n o a r e a  p r e ş e d in t e lu i  R e 
pub l ic i i  A r a b e  E g ip t ,  M o 
h a m m e d  A n w a r  El S ad a t .

î n  t im p u l  d e ju n u lu i ,  d e s f ă ş u 
r a t  î n t r - o  a t m o s f e r ă  de ca ld ă  
p r ie te n ie ,  p r e ş e d in ţ i i  N ico lae  
C e a u şe s c u  şi M o h a m m e d  A n w a r  
El S a d a t  a u  r o s t i t  s c u r te  
t o a s tu r i .

TELEGRAME
Intervenţie a reprezentantului României

Belgrad 31 (Agerpres). — In cursul zilei 
de luni, la Belgrad au continuat discuţiile atî t 
în p lenara reuniunii reprezentanţilor ţărilor 
participante la Conferinţa pentru securita te 
şi cooperare în  Eurojfa, cît şi în organele 
sale de lucru asupra stadiului îndeplinirii Ac
tului final, precum şi în legătură cu acţiunile 
v iitoare ce urm ează a fi în treprinse pe plan 
bilateral şi multi lateral în vederea dinami
zării procesului de aplicare a hotărîrilor 
G.S.C.E.

în organul de lucru privind cooperarea în 
domeniile economiei, ştiinţei şi tehnicii, dez
baterile  s-au concentrat asupra căilor- şi mij
loacelor de dezvoltare şi intensificare a coo
perării industriale. Luînd cuvîntul,  reprezen
tantul ţării noastre  a prezentat acţiunile în tre
prinse de România în direcţia dezvoltării re 
laţiilor sale de cooperare  economică, tehnică 
şi industrială cu celelalte ţări participante la 
reuniune.

In cadrul aceleiaşi intervenţii, reprezentan
tul român a prezentat, sub forma unui docu

ment de lucru, o propunere a ţări) noastre 
privind cooperarea industrială. în  document 
se subliniază importanţa cooperării industria
le în cadrul relaţi ilor economice, tehnice şi 
ştiinţifice de‘ ansamblu ale ţărilor participante, 
necesitatea practicării unor -forme moderne 
reciproc avanta joase de cooperare în acest 
domeniu, precum şi importanţa iniţierii de 
acţiuni pentru  accelerarea punerii în aplicare 
a dispoziţiilor Actului final. Pornind de la a- 
ceste considerente, în document se propune 
crearea unui centru european de cooperare 
industrială  care să asigure, în avanta ju l tu tu
ror ţărilor, schimbul de informaţii şi documen
taţie privind formele şi acţiunile de coope
rare industrială între ele; să contr ibuie la pro
movarea transferului de procedee şi tehnolo
gii noi; să promoveze cooperarea pe terţe 
pieţe; să organizeze periodic reuniuni de ex
perţi care să contr ibuie la examinarea posibi
li tăţilor de cooperare industrială; să identi
fice forme noi de cooperare; să contribuie la 
crearea de birouri de documentaţie tehnică.

VINZÄRI
■  V î n d  m a g n e t o f o n  G r u n d i g  

4 p i s t e  s i  b e n z i .  I n f o r m a ţ i i  t e 
l e f o n  3 98 92.

■  V î n d  c a s ă  n o u ă  c u  g a z  m e 
t a n .  C o m u n a  Ş e l i m b ă r ,  s t r .  M i -  
h a i  V i t e a z u l  n r .  7.

■  V î n d  j u n k e r s  „ L i t o r a l “ p ă -  
t u ţ  ş i ţ a r c  p e n t r u  c o p i l .  S ib i u ,  
s t r .  X e n o p o l  n r -  24.

■  V î n d  R e n a u l t  10. S i b i u ,  s t r .  
N i c o v a l e i  17.

■  V î n d  a m p l i f i c a t o r  15 W. 
T e l e f o n  3 37 75, o r e l e  14— P6.

■ V î n d  m a t e r i a l  c o n s t r u c ţ i e  
p r o v e n i t  d i n  d e m o l a r e  c as ă .  Ă -  
d r e s a ţ i  s t r .  V a l e a  H o t a r u l u i  115, 
C r i s t e a  T r a i a n .

■  V î n d  c o n v e n a b i l  d u l a p  2 
u ş i .  H i p o d r o m  I I ,  b l o c  T  3, a -  
p a r t a m e n t  38.

■ V î n d  c a s ă  n o u ă ,  c o n f o r t  
m o d e r n ,  c a r t i e r  c e n t r a l .  S ib i u ,  
t e l e f o n  7 48 41.

■ V î n d  m a ş i n ă  t r i c o t a t  s t r a m 
p e l n  S t r .  C ă r ă m i d ă r i e i  77. S ib iu .

■  V î n d  o r g ă  e l e c t r o n i c ă ,  b o x e  
G o o d m a n s  —  80 W ,  c u  s t a ţ i e .  
S i b i u ,  t e l e f o n  3 24 37.

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
■  S c h i m b  a p a r t a m e n t  p r o 

prietate personală, 2 camere, 
confort 2, etaj 2, Hipodrom II, 
cu apartament 4 camere, va
riante. Telefon 3 94 92, orele 
17—19.

■ Ofer proprietate: 3 camere, 
bucătărie, bloc A, apartament 
28, etaj 1 Hipodrom 1, prefer 
1 (sau 2 camere), bucătărie,

Mica publicitate

baie, casă particulară. Vînd ma
şină de spălat Alba lux 2, nouă. 
Telefon 3 35 43, orele 8—20.

■ Cedez apartament 2 camere 
cu parchet lăcuit, bloc,' catego
ria I, Hipodrom I, doresc 3—4 
camere. Telefon 1 66 95.

O F E R T E  DE S E R V IC IU

■ Căutăm femeie cunoscătoa
re limba germană pentru me
naj uşor, 8 ore pe zi. doi copii 
7 şi 5 ani. Sibiu, telefon 7 12 76, 
orele 19—21.

D IV E R S E
■ Cu ocazia pensionării tova

răşei Rasenthal Angela, colecti

vul Laboratorului I.P.A. Sibiu 
ii urează multă sănătate şi fe
ricire.

■ Absolvent comerţ exterior, 
caut gazdă. Meditez admitere 
A.S.E. (comerţ), I.S.E- Sibiu, 
telefon 3 82 81, în tre  orele 
17—20.

Î N C H I R I E R I

■ Caut urgent spre închiriere 
pianină. Telefon 3 55 50, zilnic 
orele 9—12.

ANUNŢ DE FAMILIE

Cu adîncă durere anunţăm 
că în ziua de 31 octombrie 
a.c. a încetat din viaţă, du
pă o grea şi lungă suferinţă, 
scumpa noastră soţie, mamă 
şi bunică
E L E N A  IL IE  n. B ra ş o v e a n u

— în vîrstă de 55 ani — 
Ceremonia înmormîntării 

va avea loc în ziua de 2 
noiembrie 1977, ora 11,30, în 
cimitirul central Sibiu-

Indurerata familie.

C.E.C. Sucursala judeţeană Sibiu
LIBRETE DE ECONOMII CU DOBÎNDĂ SI CÎSTIGURÎ 

AUTOTURISME -  trim. III -  1977
ÎN

1. 745-2 19363
2. 745-258-257
3. 743-202-1256
4. 723-102-9537
5. 723-135-2491
6. 743-1-45679
7. 743-1-80621
8. 743-1-104404
9. 743-1-122537

10. 743-1-137180
11. 743-207-5081
12. 743-209-19857
13. 743-242-702
14. 745-2-18770
15. 745-2-36499
16. 723-103-10594
17. 723-537-809

18. 743-1-59449
19. 743-1-89639
20. 743-1-111490
21. 743-1-128162
22. 743-1-141501
23. 743-207-11017
24. 743-209-26020
25. 745-258-794
26. 745-2-26917
27. 745-205-2220
28. 723-103-15933
29. 743-1-26801
30. 743-1-69422
31. 743-1-96688
32. 743-1-116521
33. 743-1-132412

34. 743-1-144841
35. 743-209-9891
36. 743-209-29769
37. 745-2 4149
38. 745-2-31706
39. 723-102-7458
40. 723-134-2112
41. 743-1-39938
42. 743-1-76388
43. 743-1-101594
44. 743-1-120396
45. 743-1-135507
46. 743-204-7
47. 743-209-16999
48. 743-215-28
49. 745-2-14639
50. 745-2-34916

cite un autoturismFiecare din aceste librete a  cîştigat 
DACIA-1300.

II. LIBRETE DE ECONOMII PENTRU TURISM
1. 445-261-6 Excursie in R.D.G. cu petrecerea revelionului la 

Leipzig — val. 6 000 lei.
2. 443-1-553 Excursie în R.S. Cehoslovacă cu petrecerea reve

lionului la Praga -  val. 6 000 lei.

I*refuri la. leajume-íructe

Produsul U/M Preţuri 
kg de contractare

Preţuri de vinz. 
cu amănuntul

calitate calitate

extra I II-a extra 1 II-a

Roşii de seră 7,00 6,00 3,00 9,75 8,40 4,25
Ardei gras de seră 12,00 10,00 7,00 16,65 13,90 9,75
Castraveţi de seră — 5,50 3,50 — 7,70 5,00
Gogoşari verzi 1,80 1,50 1,00 2,50 2,00 1,50
Spanac — 1,00 0,75 — 1,50 1,15

Notă: Potrivit deciziei nr. 760/1977 a Comitetului executiv
al Consiliului popular al judeţului Sibiu, preţurile se aplică 
din data de 1 noiembrie 1977.

Asociaţia economică intercooperatistă Orlat
VINDE DIN STOC SUPRANORMATIV cazane pen
tru încălzire centrală tip A.I.C.A. Cluj", ca
pacitate- 60 000/kcal.

Cazonele pot fi folosite la combustibil solid, 
lichid şi gaz metan.

Informaţii la telefon 61, Orlat. — 633 —

întreprinderea textila Dumbrava
Sil» in

RECRUTEAZĂ BĂIEŢI Şl FETE în vîrstă de 17-25 
ani pentru calificare în meseria de:

— finisor
Relaţii suplimentare al sediul întreprinderii, tele

fon 1 44 35 sau 1 44 36. — 637 —

I. I. S . D rapelu l roşu  S ib iu
ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS:

•  1 şef serviciu financiar •  1 tehnician trans
porturi •  1 diriginte, şantier •  1 bobinator mo
toare electrice

Informaţii la biroul personai-retribuire. — 638 —

I.R .E . Sibiu
SECJIA DE DISTRIBUIREA ENERGIEI ELECTRICE
aduce la cunoştinţa consumatorilor de energie 
electrică faptul că rămînerea în funcţie peste noap
te a becurilor în curţi, verande, magazii, etc., ESTE 
INTERZISA.

în caz de neconformare se va sista integral furni
zarea de energie electrică. — 640 —

Centrala industrială de fire 
si fibre chimice Săvinesti9 »

judeţul Neamţ, ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS:
— interpret de limba germană
— interpret de limba engleză
Persoanele interesate se vor adresa la biroul 

protocol al Centralei, telefon 936-1 21 44 sau 936- 
1 30 00, interior 301. -  639 -
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